
Код та назва дисципліни 

 
2у-10-47  Супутники подвійного призначення. 

Можливості і завдання України  

 
Рекомендується для галузі знань (спеціа-

льності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра Двигунобудування 
П.І.П. НПП (за можливості) Мітіков Ю.О., професор 
Рівень ВО другий (магістерський) 
Курс, семестр (в якому буде викладатися) Курс: будь-який,  семестр: будь-який 
Мова викладання українська 
Пререквізити (передумова вивчення дис-

ципліни)
1
 

передбачає наявність середньої освіти 

Що буде вивчатися 

 
Наробки сучасного супутникобудування, сфери 

застосування супутників. Дніпро – світова сто-

лиця  супутникобудування середини шістдеся-

тих років, родоначальник всесвітньо відомої 

серій супутників "Космос", «Інтеркосмос». До-

сягнення Дніпровських підприємств та ДНУ у 

проектуванні та будівництві супутників. Величе-

зні потреби української армії у супутниках само-

го різного призначення. Рівень цієї галузі у рф. 

Завдання перед ВПК України, промисловістю та 

освітою України 
Чому це цікаво/треба вивчати 

 
Допомога у формуванні сучасного погляду на 

наукоємні шляхи розвитку України. Отриманні 

знання допоможуть працевлаштуванню в пере-

дових галузях; осучаснений ВПК вимагатиме 

фахівців усіх галузей знань – науковців, ракет-

ників, хіміків, економістів, перекладачів, біоло-

гів, юристів тощо. 
Чого можна навчитися (результати на-

вчання) 

 

Критичному аналізу справ на великому світово-

му фінансовому ринку, який динамічно розвива-

ється – ринку супутників, напрямкам його роз-

витку, зрозуміти його потреби, побачити своє 

місце на багатомільярдному ринку супутників 
Як можна користуватися набутими знан-

нями і уміннями (компетентності) 

 

Опанування критичного аналізу допоможе у ви-

борі напрямків працевлаштування за обраною 

спеціальністю 
Інформаційне забезпечення конспект лекцій, е-ресурс 

Вид навчальних занять лекції 
Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів

2 

 
без обмежень 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 

 

 

 

Т.в.о. декана фізико-технічного факультету        Анатолій САНІН 
 


